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АПЛИKАЦИЈА ЗА ЗДРАВИЈУ ЖИВОТНУ СРЕДИНУ

 

У Ваљеву је одржан састанак представника општина и градова Мачванског и

Kолубарског округа после ког је спроведена обука за комуналне и еколошке инспекторе

за коришћење јединственог информационог система које је увело Министарство за

заштиту животне средине. Након обуке инспекторима на терену подељени су мобилни

телефони са инсталираном апликацијом "gReact" (Green Reaction) која се може

бесплатно преузети на Google Play и Аpp Store.

Opširnije ... АПЛИKАЦИЈА ЗА ЗДРАВИЈУ ЖИВОТНУ СРЕДИНУ

 

08-02-2022 09:16 od Moderator 

15.РЕДОВНА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

У петак 11.02.2022.године биће одржана 15.редовна седница СО Крупањ са почетком у 10

часова у великој сали Скупштине општине Крупањ.

Opširnije ... 15.РЕДОВНА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ
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НОВЕ Е-УСЛУГЕ ДОСТУПНЕ ГРАЂАНИМА KРУПЊА

 

Грађани и грађанке Kрупња од сада могу да користе нове електронске услугекоје је

општинска управа развила уз подршку Владе Швајцарске кроз програм Сwисс ПРО и у

сарадњи са Kанцеларијом за информационе технологије и електронску управу.

Opširnije ... НОВЕ Е-УСЛУГЕ ДОСТУПНЕ ГРАЂАНИМА KРУПЊА
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ОДЛУКА О ПРОГЛАШЕЊУ ТРОДНЕВНЕ ЖАЛОСТИ НА

ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

Проглашава се Дан жалости поводом смрти Епископа шабачког Господина Лаврентија

на територији општине Крупањ. За Дан жалости одређују се 24, 25. и 26.јануар

2022.године. Дан жалости обележиће се спуштањем заставе на пола копља на свим

јавним установама и предузећима чији је оснивач општина Крупањ. У угоститељским

објектима, на Дан жалости, не може се емитовати музика.

Opširnije ... ОДЛУКА О ПРОГЛАШЕЊУ ТРОДНЕВНЕ ЖАЛОСТИ НА ТЕРИТОРИЈИ
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ПРЕМИНУО ЕПИСКОП ШАБАЧКИ ЛАВРЕНТИЈЕ

 

Епископ шабачки Лаврентије преминуо је данас у 87.години, четири дана пред рођендан. 

 

Opširnije ... ПРЕМИНУО ЕПИСКОП ШАБАЧКИ ЛАВРЕНТИЈЕ

 

20-01-2022 06:24 od Moderator 

USAID ПОДРЖАО 25 ЛОKАЛНИХ САМОУПРАВА И НЕЗАВИСНЕ

НАДЗОРНЕ ИНСТИТУЦИЈЕ У СНАЖНИЈОЈ БОРБИ ПРОТИВ

KОРУПЦИЈЕ

 

Београд – Америчка агенција за међународни развој (USAID) обележила је 19. јануара

2022. године, заједно са партнерима, успешну реализацију и завршетак четворогодишњег

Пројекта за одговорну власт, чија је вредност 8.5 милиона долара. У оквиру пројекта је

пружена подршка активностима државе у јачању одговорности и борби против

корупције на националном и локалном нивоу. Током пројекта је обезбеђена подршка

која је била усмерена ка остваривању одговорног управљања на свим нивоима власти,

кроз рад са локалним самоуправама, независним државним органима и посебним

одељењима за сузбијање корупције при вишим судовима и јавним тужилаштвима.

Opširnije ... USAID ПОДРЖАО 25 ЛОKАЛНИХ САМОУПРАВА И НЕЗАВИСНЕ НАДЗОРНЕ

ИНСТИТУЦИЈЕ У СНАЖНИЈОЈ БОРБИ ПРОТИВ KОРУПЦИЈЕ
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Обавештење Изборне комисије општине Крупањ

 

У недељу 16. јануара 2022. године у времену од 07:00 до 20:00 часова на 32 гласачка места у

општини Крупањ гласаће се на Референдуму о промени Устава Републике Србије у делу који се

односи на правосуђе.

Позивамо све грађане општине Крупањ који су уписани у Јединствени бирачки списак да гласају на

Референдуму и да тиме остваре своје Уставом дефинисано право.

Гласачи који нису у могућности да своје право да гласају остваре на гласачком месту (немоћна и

спречена лица – лице које из здравствених разлога није у могућности да дође на гласачко место,

особа са инвалидитетом и немоћно старо лице), могу од петка 14.01.2022. године до суботе

15.01.2022. године пријавити да желе да гласају ван бирачког места на телефон:

-  060/ 340- 2969 ( Снежана Васиљевић)

или на дан гласања (16.01.2022.) до 11:00 часова телефоном или непосредним обавештавањем

Гласачког одбора.

Уз ово обавештење објављујемо Информацију о Акту о промени Устава Републике Србије и списак

гласачких места на подручју општине Крупањ.

Opširnije ... Обавештење Изборне комисије општине Крупањ
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СРЕЋНА НОВА ГОДИНА!

 

У тренуцима када се ова година ближи крају,желимо Вам добро здравље,пуно радости и

још већих успеха у години која нам предстоји.

Срећна Нова година
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жели Вам 

                              ОПШТИНА КРУПАЊ

 

 

30-12-2021 09:12 od Moderator 

НОВА СЦЕНСКА РАСВЕТА У БИБЛИОТЕЦИ „ПОЛИТИКА“

 

Радови на саницији сценске расвете дома културе- библиотеке „Политика“ у вредности

око девет милиона динара, завршени су по пројектном плану и у предвиђеном року, а

реализовани су у  оквиру проејкта под називом „Осавременимо позорницу Крупња“,

који су подржали Министарство културе и информисања РС са 6 милиона и Општина

Крупањ са око 3 милиона.

Opširnije ... НОВА СЦЕНСКА РАСВЕТА У БИБЛИОТЕЦИ „ПОЛИТИКА“
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НОВА еУСЛУГА ЗА ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ

 

Од данас особама са инвалидитетом са територије општине Крупањ на порталу еУправа доступна је нова услуга за подношење захтева за издавање паркинг карте.Oпштина Крупањ је једна од првих општина у Србији која својим грађанима омогућава овакву врсту електронске услуге.

Opširnije ... НОВА еУСЛУГА ЗА ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ
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